

## **Склад**

Екстракт трави маклеї, етанол 96 %, вода очищена.

## **Властивості**

Алкалоїди трави маклеї серцеподібної (*Macleaya cordata* (Willd.) R.Br.) та маклеї дрібноплодної (*Macleaya microcarpa* (Maxim.) Fedde) родини макових (Papaveraceae) проявляють високу антимікробну активність та діють на грампозитивні та грамнегативні бактерії, дріжджоподібні та міцеллярні гриби. В основі механізму антимікробної активності засобу лежить пригнічення бактеріальної нуклеази, порушення процесів проникності стінок клітини, перегородок ділення, будови нуклеотиду.

## **Показання до використання**

Сангвірісепт чинить протимікробну дію, протигрибкову дію, включаючи *Candida albicans*, та полегшує стани, які супроводжуються інфекційним запаленням: ураження слизової оболонки порожнини рота - при парадонтиті, афтозному стоматиті, виразково-некротичному гінгівостоматиті. Також можливе застосування при ангіні, захворюваннях середнього вуха та зовнішнього слухового проходу; у хірургії - при інфікованих опіках, ранах, що довго не загоюються, і виразках; у гінекології - при ендоцервіциті, кольпіті, вагініті, ерозії шийки матки; в дерматології - при піодерміях, поверхневих бластомікозах, дерматомікозах.

Як профілактичний засіб: для запобігання гнійно-запальних захворювань шкіри та слизових оболонок, а також для профілактики ранової інфекції.

## **Спосіб застосування та дози**

Водний розчин готувати безпосередньо перед застосуванням. Для приготування водного розчину Сангвірісепт розвести в 40 разів (1 чайна ложка на 200 мл теплої кип'яченої води). Засіб застосовувати зовнішньо та місцево.

## **Протипоказання**

Підвищена чутливість до компонентів, грибкові ураження з явищами екзематизації. Захворювання печінки та нирок з порушенням функції.

## **Особливості щодо застосування**

Для застосування в період вагітності та годування груддю потрібна консультація лікаря. Засіб можна застосовувати дітям після консультації з лікарем. Не допускати потрапляння засобу на слизові оболонки очей. При потрапленні розчину в очі слід промити їх великою кількістю води.

### **Термін придатності**

2 роки.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С. Зберігати у недоступному для дітей місці.

### **Упаковка**

По 50 мл (ml) у флаконі; по 1 флакону в пачці.

### **Виробник**

ТОВ «ДКП «Фармацевтична фабрика». Україна, 12430, Житомирська обл., Житомирський район, с. Станишівка, вул. Корольова, буд. 4.